

ЗДОРОВЬЯ ВАМ, ДОРОГИЕ СТАРИКИ!

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 186 (9019) Четверг, 1 октября 1998 года В розницу цена договорная

«СТ»- ИНФОРМАЦИЯ В гости к правительству

Александр Сидоров, приглашен Ассоциацией сибирских и дальневосточных городов принять участие в совещании правительства Российской Федерации с руководителями местного самоуправления. Отметим, что квота для участия в совещании для Ассоциации была всего двадцать человек.

В повестку дня высокого собрания, что состоится 2 октября в Большом зале Дома правительства, вынесена социально-экономическая ситуация в стране и меры по ее стабилизации. Вполне возможно, что одним из основных докладчиков станет председатель правительства России Евгений Примаков.

Соб.инф.

Семидесятая жертва

Вчера в поселке Федоровском состоялась акция, направленная против распространения наркотиков в молодежной среде.

Менее месяца назад ее провели в поселке Белый Яр. Участие в этих акциях принимают и члены движения «Матери против наркотиков». Мероприятия подобного рода направлены на профилактику наркомании среди учащейся молодежи, разумеется, оказать решающее влияние на тех, кто уже пристрастился к зелью, не могут. Из оумы, в который они угодили, можно вырваться лишь имея огромную силу воли.

Вчера же одна из сургутских семей проводила в последний путь погибшую от наркотиков дочь, которой от роду было чуть более двухдцати лет. Это уже семидесятый официально зарегистрированный трагический случай за нынешний год. Если такими же темпами наркобизнес будет убивать молодых сургутян, то нужно уже сегодня начинать расплачиваться террористами под новой ладьбой.

Зоя СЕНЬКИНА.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

3 октября в 12 часов в сквере около «Сибирьгазбанка» состоится открытие памятника сургутянам, погибшим при исполнении воинского долга. В церемонии открытия примут участие молодежные и общественные организации города, ветераны Великой Отечественной войны и старатели Сургута, воины-интернационалисты и участники локальных войн, профессиональный ансамбль ВДВ «Голубые береты». Организаторы приглашают всех желающих на открытие памятника и обращаются к ветеранам войны в Афганистане с просьбой собраться в 11.30 для построения колонны.

В этот же день ансамбль «Голубые береты» приглашает молодежь города на свой концерт в ДК «Энергетик» в 16 часов.

МВФ СТОЛЬКО НЕ ДАСТ, СКОЛЬКО МЫ ПРОПЬЕМ

Ленин считал возникновение монополий одним из признаков имперализма. Монополия на водку являлась одним из мощных экономических рычагов советской империи.

Государство перешагнуло через период ханжеской политики антиалкогольной пропаганды, растеряло миллиарды долларов, а теперь опомнилось. Если правительство планирует получить от монополизации производства водки аж 15 миллиардов долларов, а, как известно, бюджетная политика реализуется по принципу: «От сильного - слабому, от здорового - больному», то можно с уверенностью заявить, что нашей экономике поможет не международный валютный фонд с его траншами, а здоровые, сильные, пьющие россияне. И чем больше они будут пить, тем быстрее будет трезветь и оздоровляться наша бюджетная система.

Сkeptически настроенные эксперты утверждают, что решение правительства о введении с 1 октября госмонополии на производство пищевого спирта и оптовый оборот ликероводоч-



Коллаж
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.

ной продукции сырьё, как и многие наши законы. Подумай, законы сырье. Лишь бы сухих больше не было!

На автобусе хорошо, а на «Оке» лучше

В канун Международного дня пожилого человека еще трое сургутян стали обладателями автомобиля-малютки «Ока».

Все трое - инвалиды Великой Отечественной войны. Машины им вручены бесплатно, приобретены они за счет средств округного бюджета.

Сегодня в Сургуте порядка двухсот человек почтенного возраста ездят на машинах «Ока», которые выделены для них бесплатно. Кроме того, из средств городского бюджета выплачиваются компенсационные выплаты

на транспортные услуги, техническое обслуживание автомобилей, покупку бензина. Как бы ни было трудно со средствами в городской казне, но такие выплаты производятся два раза в год.

Этой льготой в Сургуте два раза в год пользуются 402 человека.

Нынче на эти цели предусмотрено около 630,5 тысячи рублей.

Зоя СЕНЬКИНА.

Клубы открывают двери

Городской молодежный центр продолжает набор детей и подростков в возрасте от восьми до восемнадцати лет в кружки, клубы, студии и секции.

В настоящее время в составе центра насчитывается восемь молодежно-подростковых клубов. Три самых крупных из них проведут в предстоящее воскресенье день открытых дверей. В десять утра распахнет свои двери

клуб «Юность» по ул. Декабристов, 3, в одиннадцать - клуб «Фаэтон» по ул. Кукуевского, 10/4, в двенадцать - клуб «Горизонт» по ул. Островского, 21а.

Андрей МАРКИН.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

1 октября ночью и днем переменная облачность, возможны небольшие осадки, ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -1,-3 градуса, днем +1,+3 градуса.

2 октября небольшой снег, слабая метель, ветер восточный, северо-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью от -5 до -14, днем +2, -3 градуса.

Самая минимальная температура 1 октября была зарегистрирована в 1977 году (-6,6°C), максимальная - в 1995-м (+16°C).

Программу выполнили

В сложных условиях
готовилась администрация
Сургутского района
к наступающей зиме.

Резервы для выполнения запланированных работ пришлось искать там, где раньше и не думали. Так, запасные котлы из Барсово вынужденно переданы в Ульты-Янган, где котельная находится в плачевном состоянии. Аналогичная ситуация сложилась и в Лямине, администрация которой пришлось обращаться в Лянтор за помощью. Однако, «последовав по сусекам», даже удалось создать централизованный резерв материальных ресурсов. Так что чрезвычайная ситуация району не грозит.

Наиболее благополучно выглядит сегодня поселок Белый Яр. Беспокойт Ульты-Янган и Сытомино.

Однако в целом программу по подготовке к зиме удалось выполнить.

Ольга ГАВРИЛОВА.

ЗАО «Vlad и K»
предлагает

широкий ассортимент
колбасных изделий;
рубленое, фасованное

мясо;

мясо свинину

фасованную - 23 руб..

говядину фасованную -

22 руб.;

капусту свежую -

2.90 руб.

Телефон 35-53-84.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

И вновь о ценах. Позвонили читатели, живущие в районе магазина «24 часа». Цены на продукты «кусаются». Как взвинтили их в самом начале торгового бума, так и держат до сих пор. Соль здесь по шесть рублей, масло крестьянское по сорок пять. Хотя в соседнем «Молодежном» та же соль по три рубля и масло на 9 рублей дешевле. Но это далеко от дома, не набегаешься. Пытались получить разъяснения по телефону - столкнулись с хамством. Может, предполагают позвонившие, журналистам не нахамят?

Не нахамили. Старший менеджер фирмы «Эксон» Людмила Хасanova даже предложила опубликовать в «СТ» номер телефона, по которому очень вежливо ответят на все вопросы: 36-09-35. Что же касается догонализма, то тут никакой торговой политики: у кого остались старые запасы, те продают их дешевле. В магазинах «Эксона» («Пrestix», «24 часа») нет складов для хранения, поэтому товар буквально с колес идет в зал. Закуп продуктов производится на оптовых базах Санкт-Петербурга. В городе на Неве, кстати, соль в магазинах уже по 9 рублей, сахар по 17-18 рублей, вареные колбасы все за сорок. И это все отечественного производства и без учета транспортных расходов.

Так оно, конечно, так. Но недавно по ЦТ показывали, как привечаючи живут в Тюмени: и масло, и колбаса - все свое и недорого. Так, может, нашим магазинам стоит поставщиками поменять?

Два аналогичных звонка. Зоя Иванова Нефантова с пр. Набережной спрашивает: куда исчезло НТВ на ДМВ? Владелец передатчиков и лицензии вещания на 31-м и 33-м каналах, где транслируется эта программа, телерадиокомпания «Сургутинтерновости» две недели назад временно перешла на вещание только по 33-му каналу. Вскоре все восстановится, а пока «СИИ» советует нашей читательнице выбрать в своем телевизоре свободный канал, включить автоматическую настройку и НТВ появится вновь.

Другая наша читательница уже третью неделю без любимого «Маяка» - в транзисторе шум, треск и ничего не слышно. Поясняем: технический контроль за средствами массовой информации осуществляется в нашем городе Сургутским отделением Госсвязьнадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу. Поэтому со всеми жалобами в этом отношении стоит обращаться туда, но предварительно лучше позвонить инспекторам по телефону 24-30-24. А вообще «Маяк» никогда не исчез, время от времени, как нам пояснили в радиотелевизионном передающем центре, бывают краткосрочные отключения по просьбе майяров для покраски антено-мачтового устройства. А так все как обычно. Причина, на верное, в транзисторе.

Ответы на остальные звонки читайте в следующем выпуске «СТ». Телефон прежний - 31-04-68.

Согласно Федеральному закону «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995 года №196-ФЗ и постановлению губернатора Ханты-Мансийского автономного округа №346 от 7.08.1998 года

всем предпринимателям и предприятиям независимо от форм собственности, занимающихся выполнением работ по ремонту, техническому обслуживанию автотранспортных средств и оказанию услуг по временному хранению автомобилей,

необходимо получить лицензию по этому виду деятельности в срок до 1.1.1998 года.

Все необходимые документы представить в Сургутский филиал Российской транспортной инспекции по адресу: ул. 30 лет Победы, 17, 3-й этаж (здание СПОПАТ), каб. №330.

Предприятия и предприниматели, имеющие лицензию на этот вид деятельности, должны пройти перерегистрацию в каб. №330 по этому же адресу.

Не получившие лицензию в указанный срок будут привлечены к административной и уголовной ответственности согласно законодательству РФ.

Сургутский филиал окружного отделения Российской транспортной инспекции.

Индивидуальное частное предприятие Шубинцевой «БЕРЕГИНА» сообщает о начале ликвидации предприятия с 1.10.1998 года.

Все претензии принимаются в течение двух месяцев.

Телефон 35-43-17.

В связи с работами по покраске антennной мачты в поселке Белый Яр в период с 1 по 5 октября 1998 года с 10 до 18 часов могут быть периодически выключены телевизионные программы «ОРТ», «РТР», «ТВ-6» + «СТВ-1», «НТВ».

КРАТКИЙ КУРС

ТОВАР СЛОЖНЫЙ, ДЕФЕКТ НЕСУЩЕСТВЕННЫЙ

Мы купили стиральную машину и вскоре обнаружили, что она работает с перебоями. В магазине отказались поменять машину, объяснив, что она не подлежит обмену, так как дефект несущественный. Сказали, что ее нужно просто отремонтировать. Прав ли магазин? И как выяснить, существенный дефект или нет?

Согласно статье 503 ГК РФ покупатель имеет право в течение 14 дней с момента покупки обменять купленный товар на аналогичный, если он не подошел по размеру, форме, фактуре, расцветке. При отсутствии требуемого товара у продавца можно вернуть покупку и получить деньги обратно. Однако существуют товары, которые обменята нельзя. До 1998 года в перечень таких товаров входили ювелирные изделия, ткани, нитки, белье, чулочно-носочные изделия, предметы женского туалета и личной гигиены, косметика, бытовая химия, товары из пластика для хранения пищи и некоторые штучные товары. Этот перечень был расширен постановлением правительства РФ от 19.01.98 № 55. И теперь, кроме перечисленных выше товаров, в него входят:

- товары для профилактики и лечения заболеваний в домашних условиях (в том числе предметы ухода за детьми);

- швейные и трикотажные изделия (в том числе бельевые);

- мебель;

- автомобили и мотовелосипеды; - технически сложные товары бытового назначения, на которых установлены гарантинные сроки.

В этот список также входят: кухонное оборудование, электробытовые машины и приборы; бытовая радиоэлектронная аппаратура; компьютеры, ксероксы, телефоны, факсы; фото- и киноаппаратура; электромузикальные инструменты и электронные игрушки.

Потребитель в случае, если ему продали некачественный товар, имеет право потребовать бесплатного ремонта, снижения цены товара или возврата уплаченной суммы. При этом надо кроме чека, договора, гарантинного талона иметь еще на руках документы, подтверждающие недостатки товара и услуги, причиненные им именно этими недостатками.

С заменой дела обстоит сложнее. Заменить вещь можно лишь в том случае, если в ней обнаружен существенный недостаток. А им является недостаток:

- который делает невозможным или недопустимым использование товара в соответствии с его назначением;

Сургутскому районному узлу почтовой связи
срочно требуется на работу:

инженер – программист

(образование высшее, стаж работы не менее 5 лет, мужчина)

инженер – электроник

(образование высшее, стаж работы не менее 5 лет, мужчина)

зам. главного бухгалтера

(образование высшее или среднее специальное, стаж работы в должности не менее 5 лет).

Жилье, прописка не предполагаются.

Обр.: ул. Республики, 4 (3-й этаж); телефон 28-57-83.

От сердца к сердцу! Реклама на канале «СИН+НТВ»

Адрес: пр. Ильинский, 16/1 (гост. «Объект», 8-й этаж, кабинет № 801).

Тел. (3462) 24-55-30. Факс (3462) 35-56-45.

Понедельник – пятница: с 9.00 до 10.00 (без перерыва).

Суббота: с 10.00 до 14.00.

Воскресенье – выходной.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
со склада в г. Сургуте производят продажу

АВТОМОБИЛЕЙ:

ГАЗ-3110

УАЗ-31512, УАЗ-31519

«ГАЗель»

3-местн., 7-местн., 13-местн. под заказ.

АВТОМОБИЛИ без пробега, с заводской гарантией.

ЗАПЧАСТИ НА АВТОМОБИЛИ ГАЗ и УАЗ.

ВЫПОЛНИТ РЕМОНТ автомобилей УАЗ, ГАЗ и «ГАЗель».

Ремонт ходовой части иномарок из запчастей Клиента.

Обращаться по адресу: г. Сургут, ГРЭС-Кольцо (напротив ЗБЖ СЭС). Телефон 77-34-43 (круглосуточно).

Муниципальное предприятие «СПОПАТ»

оказывает транспортные услуги организациям и населению г. Сургута.

К вашим услугам:

- > перевозка грузов в международном сообщении
- > перевозка грузов по г. Сургуту и району
- > услуги автокрана, асфальтизации и перевозка мусора
- > перевозка пассажиров автобусами любой вместимости
- > обслуживание свадеб и праздников автобусами и легковым транспортом.

Наш транспорт – это ваш транспорт!

Обращаться по адресу:
г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 17, МП «СПОПАТ». Телефоны: 24-31-38, 24-48-98.

ПРАВО

ЧТО ЗАВЕРИТ НОТАРИУС

Что должно быть заверено нотариусом в договорах купли-продажи недвижимости?

В связи с введением в действие с 30 января 1998 года на территории Российской Федерации нового закона от 21.07.97 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» изменен существовавший ранее порядок нотариального удостоверения договоров купли-продажи жилых домов и дач. Согласно статье 550 ГК РФ, договор купли-продажи недвижимости заключается в письменной форме и подлежит государственной регистрации в порядке, установленном на законом. В то же время большая часть сделок, в том числе с недвижимым имуществом, по согласию сторон может быть удостоверена нотариально.

При удостоверении договора купли-продажи нотариус устанавливает личность гражданина, обратившегося за удостоверением договора, его дееспособность; проверяет принадлежность продаваемого имущества отчуждателю.

Елена АРБУЗОВА.

«Глобус».

лю, соблюдение условий договора и некоторых специальных правил, касающихся отдельных видов недвижимого имущества, и отсутствие причин, препятствующих заключению сделки. При отчуждении недвижимости, являющейся общей совместной собственностью супругов, необходимо письменное согласие супруга, не указанного в качестве собственника.

Елена АРБУЗОВА.
«Глобус».

Выражаем глубокое соболезнование родным и близкимвременно ушедшей из жизни

МАНТРОВОЙ

Антонины Ивановны. Скорбим и помним вместе с вами.

Коллектив Сургутского Сбербанка №5940, коллекция Сургутского филиала Ханты-Мансийского банка.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 31-04-50; зам.редактора, отв. секретарь - 31-04-54; бухгалтерия - 31-04-48; корреспонденты - 31-04-68; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписи и доставки - 31-04-06.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

ЧУДОВИЩИ:

Сургутская

городская Дума

и журналистский

коллектив

редакции.

E-mail: Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете: http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/

Подписано в печать:

по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.890. Заказ № 5271.

За тексты объявлений ответственность несет рекламодатели.

Главный редактор

Александр ЩЕЛКУНОВ.